

# 中年男子会网友 掉入温柔陷阱中

## 被敲诈后删QQ号、扔手机卡,仍未摆脱纠缠

□记者 魏春兴 实习生 白玉 通讯员 崔跃国

一中年男子结识年轻女网友后,又是给人家买衣服,又是请人家吃饭,以为对方倾心于他,憧憬一段美妙的感情……不幸的是,事情并未像他期望的那样发展,等待他的反而是个温柔的陷阱。

### 请吃请穿讨女网友欢心

刘民系新安县铁门镇人,45岁。6月初,他在网上结识了一个昵称为“伤心欲绝”的姑娘,姑娘自称和家人生了气,一个人在外边转,是用手机上的网,没聊几句就

结束了。不过,这次特殊的聊天经历,让人到中年刘民有点儿心动。后来,二人每天都在网上见面,聊得十分投机,还交换了手机号。

几天后,刘民在网聊中称次日

要到洛阳办事,可他一到洛阳,便接到了“伤心欲绝”的电话,女孩说她也到洛阳,由于和家人生气,出来没来得及带衣服,想让刘民给她买几件衣服。随后,两人在涧西区一大商场见面,并买了近400元的衣服,刘民心甘情愿付了账。

不久,“伤心欲绝”又主动约刘民吃饭,刘民喜出望外,立即赶到县城一烧烤摊。饭后,两人同乘出租车回家时,刘民以为女孩倾心于他,便在其身上摸来摸去,他的举动遭到了女孩的“委婉”拒绝。

### 女网友找人演双簧

这次约会后,刘民开始幻想一段令人心动的感情。然而,他等来的却是一个温柔的陷阱。

据调查,“伤心欲绝”名叫朱菁,21岁,新安县铁门镇人,与该县城关镇人韩佰平保持着情人关系。与刘民约会后,她告诉韩佰平刘民

“可色”,经常在网上“毛捣”她,得找人收拾收拾他。经过一番预谋,两人开始实施“计划”。

6月22日晚,朱菁在网上聊天时,谎称23日是她的生日,让刘民请她吃饭。23日19时许,刘民如约来到县城,带朱菁到紫霞街一家烧烤摊吃饭,朱菁趁机将消息透露给韩佰平。

饭后,朱菁以和家人生气为幌子,让刘民带她到县城西湖生态湖边聊天。不久,一男子乘车而至,冲着朱菁大喊:“我进去才3年,你就找野男人,我回去再修理你!”

随即,该男子以媳妇被“毛捣”为由对刘民实施殴打。这时,韩佰平“闻讯”赶到,假装劝架,将刘民拉至一边,说打人者是个混混,手下有十来个小弟兄。

“事儿都到这一步了,总得有个办法收场,你说咋办?”韩佰平给出了两个解决办法:一是让那人领人到家里闹;二是拿几个钱,私下

解决。

经过一番讨价还价,双方说拿6000元钱了事。

### 删掉QQ号依旧很烦恼

被敲诈后,刘民有苦难言,又不好意思报警。为了不再联系,他把手机卡扔了,还删掉了朱菁的QQ号。本以为事情就这样结束了,没想到对方还是找上了门。

7月13日下午,韩佰平打电话到刘民家,问到了他的新手机号,随即打电话称朱菁“又和家里生气跑了”。次日中午,刘民无奈在县城与韩佰平相见。担心再遭敲诈,刘民决定甩掉韩佰平,当他正想办法时,一辆警车从他面前飞驰而过,刘民红着脸走进了新城派出所……

7月27日,犯罪嫌疑人韩佰平、朱菁被新安县公安局逮捕。(文中人物均系化名)

## 高额水电费 收得不合理

□见习记者 王子君 记者 邓超

昨日,家住孟津县麻屯镇的张女士拨打本报新闻热线66778866投诉,说自己所住的小区水电费高得无法承受,不知这种收费标准是否符合规定。

张女士称,她于2009年4月搬入麻屯镇阳光小区,之后一直没人上门收过水电费。7月中旬,该小区开发商突然通知各住户,需以每度电0.85元、每吨水3元的价格让大家将所欠的水电费一次性补齐。随后,记者联系了阳光小区的开发商。

该小区开发商表示,由于小区还没有安装单独的变压器,而且还有部分基建工作没有完成,目前供电部门是以每度电0.78元的价格、按照商业用电的标准进行供电的。考虑到电损和公共照明的耗电,开发商将电价调至每度0.85元来向业主收取。而对于水价,开发商没有做解释。

据孟津县物价部门负责人介绍,目前孟津县城居民用电价格为每度电0.56元、基础水价为每吨2.30元(12吨以内);阳光小区开发商的做法明显不符合规定,业主们可持由开发商开具的相关票据到物价部门进行投诉。

## 这个恶团伙 专抢“破烂王”

经举报,10名团伙成员 已被捉拿归案

□见习记者 王子君 记者 刘爱国 通讯员 杨伟峰

一伙犯罪嫌疑人,专抢废品收购站——他们自以为抓住了废品收购站收购赃物的“软肋”,被抢者就会“哑巴吃黄连”……但是这次,他们失手了。8月2日,宜阳县公安局接到“破烂王”董某的举报,将这个抢劫、盗窃犯罪团伙的10名成员捉拿归案。

宜阳县公安局局长薛永彬介绍,今年7月份以来,宜阳县城周边多个废品收购站点接二连三在深夜或凌晨时分被抢劫或盗窃。警方在加强巡逻的同时,组织专案组展开侦破。

7月26日上午,一名被抢的“破烂王”董某向警方反映,7月5日凌晨,曾有一个名叫会波的男青年到收购站卖铁丝,尽管董某当时已知道这些东西来路不正,但受利益驱使,董某还是收购了这些铁丝。付钱时,会波和同来的两个男青年看到董某的收购站内存放有大量现金。

董某说,考虑到自己收购赃物涉嫌违法,本来他不愿报警,但他又想,这伙犯罪嫌疑人作恶多端,如不捉拿归案,他们可能还要祸害他人。经过调查,民警们确定会波的真实名字为陈会波,并掌握了陈会波和团伙成员的基本情况、活动范围等信息。

8月2日凌晨,警方展开抓捕行动,分别在宜阳县三乡镇、韩城镇、洛阳市涧西区等地将陈会波等10名团伙成员抓获,缴获作案用的面包车1辆,被盗、抢手机12部。

## 别看我是女儿身,一样救起男儿郎!



闲暇之余,教小朋友游泳。

偃师老城东湖庄园游泳池有两名女大学生救生员,熟悉她们的市民都说,她们游泳游得快,一百多斤的小伙子溺水了,人家几下就救了出来!

这两名小姑娘一个叫朱迎真,一个叫段娇娇,都是郑州轻工业学院的学生,她俩还有个共同爱

好——游泳。两个女孩利用业余时间参加了救生员培训,考试合格后拿到了上岗证。

今年暑假一放假,俩人便回到老家偃师,在东湖庄园游泳池当上了救生员。早上七点上班,打扫游泳池,接下来和男救生员一样在自己固定的区域巡视,眼睛一刻也不



提醒游泳者水深危险。

离开水面,中午饭和晚饭也要站在游泳池旁吃。

“在深水区溺水的人每天都有,看到后,我们就立即跳下水把溺水者救上来。”朱迎真说,刚开始,大家对她们这俩小妮子还不是太信任,后来看到她们在水中把一百多斤的小伙子给救上了岸,才发

出了由衷的赞叹。

“在大学里,我们两个暑假都在当救生员,一来可以免费游泳,二来还能赚点钱为家里减少负担……”说着,俩人又开始忙活起来。

记者 赵朝军 通讯员 郑璐 摄影报道

## 一个红薯窖 害了两个人

### 一人死亡,一人昏迷;专家提醒:进窖前一定先确保安全

□见习记者 王子君 记者 魏春兴 通讯员 乔路

近日,宜阳县赵堡乡葛庄村发生了一件不幸的事儿,一妇女不慎坠入自家红薯窖里中毒身亡,家人救人心切,贸然下窖施救,营救者仍昏迷不醒,正在洛阳东方医院进行抢救。

### 大哥救人昏迷窖底

悲剧发生在1日晚。葛战红的二嫂一直到半夜还没回家,家人四处寻找,最终在自家的红薯窖内找到了她。

“俺们本以为二嫂在外面乘凉,没想到……”葛战红悲伤地说,

当时他们找遍了二嫂常去的地方,23时许,他们才在村北自家红薯窖旁,发现二嫂躺在窖中一动不动。

大哥葛石现救人心切,绑了绳子便跳下窖去。可是,刚把绳子系在二嫂腰间,葛石现也晕倒了,二哥葛战红见状随即跳下,将大哥从窖中救出。

葛战红称,大哥在窖下待了10多分钟,拉上来时已没了知觉;二哥仅下去了两三分钟,上来时也浑身无力,说窖底的气味非常刺鼻。

### 消防官兵紧急营救

眼看二嫂还未救出,大哥又出现了昏迷,葛战红只好报警求助。宜阳县消防大队接警后到场营救。

2日零时20分许,消防官兵抵

达事发现场。经过观察,红薯窖有三四米深,窖口直径有七八十厘米,被一米多高的杂草掩盖,不留神就会跌进去。

零时30分许,一名消防战士佩戴空气呼吸器,身系安全绳,搭设软梯下窖救人,其余人员在上面接应。半小时后,坠井妇女被消防官兵救了上来,随即被送往附近医院。

“他们被救出后,送到了赵堡乡卫生院,二嫂已经死亡,大哥昏迷不醒。”葛战红说,后来,葛石现被转至宜阳县人民医院,因情况严重,又被转至洛阳东方医院。

### 专家:下窖营救应谨慎

据东方医院副院长、神经内科主任朱晓临介绍,接到患者后,他

**新闻故事** 要想吃得香 神都大厦御膳坊 总经理部因您欢迎您 订餐电话:63485198